

Григорий Бояринов родился в 1922 году в Смоленской губернии. Окончил Свердловское пехотное училище, в 1941-м получил звание младшего лейтенанта и первую должность – командир минометного взвода. Боевое крещение принял на Северо-Западном фронте. Здесь же получил первую награду – медаль «За отвагу». 1 февраля 1942 года он был откомандирован в состав пограничного полка НКВД. Далее воевал на Северо-Западном, Ленинградском и 2-м Прибалтийском фронтах. Он командовал школой снайперов, готовил диверсионные подразделения, сам их возглавлял, уходя за линию фронта. Великую Отечественную войну капитан Бояринов закончил начальником штаба пограничной комендатуры и кавалером Ордена Красного Знамени. 18 лет Григорий Бояринов преподавал в Высшей школе КГБ, именно из его учеников был сформирован отряд «Зенит», во главе которого он принял непосредственное участие в штурме дворца Амина 27 декабря 1979 года. Григорий Бояринов сражался в наступающих порядках своего подразделения и геройски погиб.

28 апреля 1980 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении интернационального долга в республике Афганистан, полковнику Григорию Бояринову было посмертно присвоено звание Герой Советского Союза.

Цитата:

«Это мои ученики... Они будут сдавать экзамен. Но у них нет опыта боевых действий... Они не прошли войну, а у меня все это есть. Я должен быть с ними. Иначе я не могу...»

Григорий Бояринов

Валерий Бурков (монах Киприан) родился 26 апреля 1957 года в г. Шадринск Курганской области в семье военнослужащего. В 1978 году окончил Челябинское высшее военное авиационное училище штурманов. Затем служил в авиационных частях, но был списан с лётной работы по состоянию здоровья.

С января 1984 года Валерий Анатольевич Бурков – военный штурман. В составе экипажа самолёта Ан-26 50-го смешанного авиационного полка 40-й армии участвовал в боевых действиях в Афганистане.

23 апреля 1984 года Валерий Бурков получил тяжёлое ранение, в результате которого ему были ампутированы обе ноги. Человек огромного личного мужества и силы духа, он добился возвращения в кадры Вооружённых Сил СССР.

17 октября 1991 года за героизм и мужество, проявленные при выполнении заданий по оказанию интернациональной помощи народу Республики Афганистан, полковнику Валерию Буркову было присвоено звание Герой Советского Союза.

6 июля 2016 года принял монашеский постриг под именем Киприан.

Цитата:

«Монашеская одежда не вязалась в моем сознании с государственной наградой, но на второй день после пострига отец Макарий сказал: «Приколи и больше не снимай». Должна быть проповедь подвига и монашества. Люди обязаны знать героев в лицо.»

Монах Киприан